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La collezione Revival rappresenta 
l’espressione più classica tra le serie di 
Daniel Rubinetterie.
Miscelatori bicomando in cui il gusto 
e l’eleganza delle forme si fonde 
armoniosamente con la più raffinata 
tradizione.
L’ampia possibilità di finiture permette 
inoltre di scegliere la combinazione più 
adatta ad arricchire ogni singolo progetto, 
accentuando i toni antichi negli ambienti 
dal gusto retrò o sperimentando nuovi 
abbinamenti con le tinte degli arredi 
moderni.

REVIVAL collection represents the most 
classical expression between Daniel 
Rubinetterie series.
Double-lever mixers in which the shapes 
taste and elegance harmoniously blends 
with the finest tradition.
The wide range of finishes allows also to 
choose the most suitable combination to 
enrich every single project, highlighting 
the ancient tones in “retro” environments 
or experimenting new colors combinations 
with modern furniture tints. 

REVIVAL
C H R O M E
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Gruppo vasca esterno su colonne da 
pavimento, con doccia.

Traditional bathtub mixer, on floor 
columns, with shower.

DANIEL RUBINETTERIE
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Monoforo lavabo con canna antica e scarico.
One hole washbasin mixer with “Antique” 
spout and pop-up waste.

REVIVAL
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La serie è dotata di vitone ceramico,
prodotte da S.T.S.R. Studio Tecnico Sviluppo e Ricerche

www.stsr.it

The series is equipped with ceramic headvalves,
produced by S.T.S.R. - Research Development Technical Office

www.stsr.it

Caratteristiche Tecniche:

Technical Characteristics:

DANIEL RUBINETTERIE
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Monoforo lavabo con scarico click-clack.
One hole washbasin mixer with click-clack 
pop-up waste.

- V5112L

Monoforo lavabo con scarico.
One hole washbasin mixer with pop-up 
waste.

- V5112

Batteria lavabo con scarico.
Washbasin set with pop-up waste.

- V5003

Monoforo lavabo con canna tubo e scarico.
One hole washbasin mixer with tube spout 
and pop-up waste.

- V5116

Batteria lavabo con canna fusa corta e 
scarico.
Three holes washbasin mixer with cast 
spout and pop-up waste.

- V5003L

Monoforo lavabo con canna antica e scarico.
One hole washbasin mixer with “Antique” 
spout and pop-up waste.

- V5400

Monoforo lavabo con canna fusa corta e 
scarico.
One hole washbasin mixer with short cast 
spout and pop-up waste.

- V5118
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Batteria lavabo con canna antica e scarico.
Washbasin set with “Antique”spout and 
pop-up waste.

- V5104
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Batteria lavabo con bocca alta e scarico.
Washbasin set with swivel high spout and 
pop-up waste.

- V5100
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Batteria lavabo/lavello da incasso.
Concealed basin/sink mixer.

- V5022

REVIVAL MANIGLIE DISPONIBILI:
AVAILABLE HANDLES:

diamond signed
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Batteria bidet con scarico e doccia.
Bidet set with pop-up waste and shower.

- V6300

Monoforo bidet con scarico.
One hole bidet mixer with pop-up waste.

- V6200

Combinazione bidet senza scarico.
Bidet supply fitting without pop-up waste.

- V6080 Batteria bidet canna antica con scarico.
Three holes bidet mixer with “Antique” 
spout and pop-up waste.

- V6004

Batteria bidet con scarico.
Three holes bidet set with pop-up waste.

- V6302

Monoforo bidet canna antica e scarico.
One hole bidet mixer with “Antique” spout 
and pop-up waste.

- V6400

Combinazione bidet con scarico.
Bidet supply fitting with pop-up waste.

- V6030

Rubinetto doccia incasso 1/2.
Built-in right valve 1/2.

- V4454

Bocca incasso.
Built-in spout.

- L4704

cromo/oro
chrome/gold

bianco/oro
white/gold

nero opaco/cromo
matt black/chrome

oro
gold

cromo
chrome

vecchio ottone
old brass

vecchio rame
old copper

E S E M P I  D I  F I N I T U R E 
D I S P O N I B I L I :
E X A M P L E S  O F  A V A I L A B L E 
F I N I S H I N G S :
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Gruppo vasca esterno.
Bathtub mixer.

- V4101 con kit doccia, doccia duplex e 
  flessibile150 cm.
   with shower kit, duplex shower and 
  flexible 150 cm.

- V4102 con kit doccia, doccia e flessibile
 120 cm.
  with shower kit and flexible 120 cm.

Gruppo vasca esterno su colonnette alte con 
flessibile cm 150 e doccia duplex.
Bathtub mixer on high studs with flexible cm 150 
and duplex shower.

- V4101UK

Gruppo vasca esterno su colonne da 
pavimento, con doccia.
Traditional bathtub mixer, on floor columns, 
with shower.

- V4101XL

Colonne da pavimento.
Floor columns.

- A880XL

Gruppo vasca esterno con doccia e canna 
lunga girevole.
Bathtub mixer with shower and long movable 
spout.

- V4306

Batteria bordo vasca con doccia estraibile.
Bathtub set with pull-out shower.

- V4192

Batteria vasca incasso con deviatore.
Built-in bathtub mixer with diverter.

- V4441
 Composta da presa acqua con flessibile e 
 doccetta, braccio doccia con soffione, tutto 
 in ottone cromato.
 Composed by water connector with flexible 
 and handshower, shower arm with shower 
 head, all in c.p. brass.

Batteria vasca incasso con set doccia.
Built-in bathtub mixer with shower kit.

- V4440
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Saliscendi Revival.
Revival sliding rail.

- A308 404
 cm 60 con asta tonda Ø 25 mm e doccetta 
 completamente in ottone cromato.
  round rod Ø mm 25 lenght cm 60 with 
 handshower completely in CP brass.

- A398 404
 cm 90 con asta tonda Ø 25 mm e doccetta 
 completamente in ottone cromato.
 round rod Ø mm 25 lenght cm 90 with 
 handshower completely in CP brass.

Colonna di scarico con sifone per vasca con tubo in 
rame cromato e piletta click-clack, tutta cromata.
Bath brass waste with siphon, trap chrome plated, 
copper tube and click clack waste, all chrome plated.

- A705LICC

Colonna di scarico con sifone per vasca con tubo in 
rame cromato, tutta cromata.
Bath brass waste with siphon, trap and chrome 
plated copper tube, all in chrome plated.

- A705LIT

Gruppo vasca con deviatore e attacco 3/4M.
Bathtub mixer with diverter and 3/4M 
connection.

- V4100Z

Gruppo vasca con colonna girevole e soffione 
tutto in ottone cromato.
Bathtub mixer with column and shower head 
all in c.p. brass.

- V4137

Gruppo vasca con colonna saliscendi girevole 
e deviatore con doccia, flessibile e soffione 
tutto in ottone cromato.
Bathtub mixer with sliding rail column and 
diverter with shower, flexible and shower 
head all in brass.

- V4136

Gruppo doccia esterno attacco 3/4 per 
colonna doccia.
Wall-mounted shower mixer connection 3/4 
for columns.

- V4433Z

Miscelatore lavabo/vasca con canna “S” cm 
30 e deviatore.
Exposed basin/bath mixer with “S” spout cm 
30 and diverter.

- V7623S con kit doccia.
 with duplex shower.

- V7623SH senza kit doccia.
  without shower kit.

Gruppo doccia esterno.
Wall-mounted shower mixer.

- V4433A con kit doccia.
  with duplex shower.

- V4433 senza kit doccia.
 without shower kit.
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Gruppo doccia con colonna girevole e soffione 
tutto in ottone cromato.
Shower mixer with column and shower head 
all in C.P. brass.

- V4437

Monoforo lavello con canna antica.
One hole sink mixer with “Antique” 
spout.

- V7114

Monoforo lavello con bocca fusa 
girevole.
One hole sink mixer with swivel 
cast spout.

- V7112

Gruppo lavello a muro con canna  “J” 
tubo superiore.
Wall-mounted sink set with upper 
“J” spout.

- V7005

Gruppo lavello a muro con canna 
tubo a S.
Wall-mounted sink set with tube 
lower spout.

- V7004

Gruppo lavello a muro con canna 
superiore.
Wall-mounted sink set with “upper” 
spout.

- V7000

Gruppo lavello a muro con canna 
antica.
Wall-mounted sink set with “Antique” 
spout.

- V7007

Monoforo lavello con bocca girevole.
One hole sink mixer with swivel spout.

- V7100

Gruppo doccia con colonna saliscendi girevole 
e deviatore con doccia, flessibile e soffione 
tutto in ottone cromato.
Shower mixer with sliding rail column and 
diverter with shower, flexible and shower 
head all in c.p. brass.

- V4436
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CUCINA - KITCHEN
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Rubinetto a muro con canna bassa.
Sink tap with lower spout.

- V7202

Rubinetto a muro con canna superiore a “J”.
Sink tap with upper “J” spout.

- V7200J

Rubinetto collo a cigno, 1/2, 3/4
Wash basin pilar tap, 1/2, 3/4

- V5009

Rubinetto  a squadra per lavatrice 1/2”x3/4”.
Angle tap for washing machine 1/2”x3/4”.

- V7200

Rubinetto prolungato.
Extended tap.

- V7222

Rubinetto a snodo con attacco lavatrice, 1/2.
Washing machine bibcock, with swivel spout.

- V7210

Rubinetto a due maniglie per attacco 
lavatrice, 1/2” x 3/4” x 3/4”.
C.P. brass washing machine bibcock, heavy 
model, 1/2” x 3/4” x 3/4”.

- V721534

Rubinetto a colonnina.
Bar faucet.

- V7250

Rubinetto a colonnina con canna superiore a U.
Bar faucet with upper U spout.

- V7250U

Rubinetto  a squadra per lavatrice 1/2”x1/2”.
Angle tap for washing machine 1/2”x1/2”.

- V720012

Rubinetto con portagomma.
Bibtap with hose union.

- V7230

Rubinetto a due maniglie per attacco 
lavatrice, 1/2” x 3/4”.
C.P. brass washing machine bibcock, heavy 
model, 1/2” x 3/4”.

- V7215

Rubinetto curvo con uscita da 1/2” e uscita 
da bocca di erogazione, attacco 1/2” M.
Angle tap with 1/2” output and spout output, 
1/2” M connection.

- V7212

Rubinetto a muro con canna superiore a “U”.
Sink tap with upper “U” spout.

- V7200U
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Le linee tradizionali e classiche di Revival 
vengono rivisitate in chiave creativa 
e artistica nella collezione REVIVAL 
DEKORA.
Il tema decorativo che caratterizza 
REVIVAL DEKORA si chiama “SPIRAL”: un 
motivo morbido ed armonico che esalta 
la luminosità negli eleganti contrasti tra 
le colorazioni lucide e spazzolate.
Il processo di decorazione è artigianale 
ed è eseguito internamente su brevetto 
italiano ed europeo di Daniel Rubinetterie. 
Ogni pezzo decorato è unico in quanto 
frutto della manualità umana e per questo 
ancora più prezioso.

REVIVAL traditional and classic lines are 
revisited in a creative and artistic key in 
DEKORA REVIVAL collection.
The decorative theme characterizing 
DEKORA REVIVAL is called ‘SPIRAL’:  a 
soft and harmonic pattern enhancing 
the brightness in the elegant contrasts 
between the glossy and brushed colors.  
The decoration process is handcrafted 
and carried out within our plants on 
Italian and European Daniel Rubinetterie 
patent. Each decorated piece is unique 
since it is the outcome of an artisan work 
and, for this reason, even more valuable.

REVIVAL
D E K O R A
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L’innovativa tecnica di finitura SENSE 
permette di coniugare un tono di spiccata 
modernità con il classicismo della serie 
Revival, senza stravolgerne le forme 
caratteristiche.
Tutti gli articoli della Serie REVIVAL di 
Daniel Rubinetterie sono disponibili nella 
versione REVIVAL SENSE in cui il tema 
decorativo “SPIRAL” diventa parte viva 
del miscelatore, arricchendone il prestigio 
con la delicatezza del suo rilievo e la 
morbidezza delle sue forme.
Il processo di decorazione è artigianale 
ed è eseguito internamente su brevetto 
italiano ed europeo di Daniel Rubinetterie. 
Ogni pezzo decorato è unico in quanto 
frutto della manualità umana e per questo 
ancora più prezioso.

The innovative SENSE finishing technique 
combines a strong tone of modernity with 
the classical REVIVAL series, without 
changing its characteristic shapes. 
All Daniel Rubinetterie REVIVAL  collection 
items are available in the REVIVAL SENSE 
version,  in which the SPIRAL decorative 
theme becomes a living part of the mixer, 
enriching its prestige with the delicacy of 
its relief and the softness of its shapes.
The decoration process is handcrafted 
and carried out within our plants on 
Italian and European Daniel Rubinetterie 
patent. Each decorated piece is unique 
since it is the outcome of an artisan work 
and, for this reason, even more valuable.

REVIVAL
S E N S E
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BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

YC14 YC15

DECO 6

REVIVAL DEKORA

REVIVAL SENSE

90 9186 88 989392

Oro spazzolato, 
decoro cromo.
Brushed gold, 

chrome decoration.

Oro antico, decoro canna 
di fucile spazzolato.

Antique gold, brushed gun 
barrel decoration.

Canna di fucile 
spazzolato, decoro 

cromo.
Brushed gun barrel, 
chrome decoration.

DECO 4 DECO 5

YC88YC95 YC96
Nichel spazzolato, 

decoro canna di fucile 
spazzolato

Brushed nickel, 
brushed gun barrel 

decoration

Nichel spazzolato, 
decoro oro spazzolato

Brushed nickel, 
brushed gold 
decoration

Nichel spazzolato, 
decoro nichel lucido.
Brushed nickel, shiny 

nickel decoration

DECO 2

YC86 YC85 YC97

Vecchio ottone, 
decoro oro lucido

Old brass, shiny gold 
decoration

Vecchio rame, decoro 
rame lucido

Old copper, shiny 
copper decoration

Vecchio ottone, 
decoro ottone scuro
Old brass, dark brass 

decoration

Vecchio rame, decoro 
rame scuro

Old copper, dark 
copper decoration

Ottone spazzolato,
decoro ottone lucido
Brushed brass, shiny 

brass decoration

DECO 3

YC90 YC92YC91 YC93 YC98

D E C O R I  D I S P O N I B I L I :
A V A I L A B L E  D E C O R AT I O N S :

YC
SPIRAL

Serie REVIVAL

DANIEL RUBINETTERIE
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